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Актуальність. Післяопераційні легеневі ускладнення асоціюються із 

зростанням смертності, тривалістю перебування в стаціонарі і смертністю після 

великих оперативних втручань. Інтраопераційна механічна вентиляція може 

знизити частоту післяопераційних легеневих ускладнень (ПОЛУ). 

Мета. Розглянути методи запобігання ПОЛУ та визначити стратегію 

вентиляції для мінімізації ПОЛУ. 

Матеріали і методи. Літературний та статистичний аналіз. 

Результати. Ряд оглядів та коментарів передбачає, що інтраопераційна 

вентиляція в хірургії повинна складатися з низьких ДО (6-8 мл / кг), середнього 

рівня позитивного тиску кінця видиху (ПТКВ) (6-8 смН2О) та періодичних 

рекрутмент-маневрів (кожні 30 хвилин). Однак, попередні огляди і 

рекомендації були засновані на дослідженнях, де вивчався вплив відразу 

декількох заходів, що не дозволяє зробити висновки про роль кожного 

компонента окремо. У пацієнтів без надлишку маси тіла, без гострого 

респіраторного дистрес-синдрому (ГРДС), у яких проводилася відкрита 

абдомінальна операція, механічна вентиляція повинна бути представлена 

низьким ДО (6-8 мл / кг) в поєднанні з низьким ПТКВ (≤ 2 смН2О), тому що 

високий рівень ПТКВ в поєднанні з рекрутмент маневрами не дає додаткового 

захисту проти ПОЛУ, але може погіршувати гемодинаміку. Якщо розвивається 
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гіпоксемія, і за умови, що інші причини виключені (гіпотензія, гіповентиляція, 

ТЕЛА), FiO2 повинен бути збільшений в першу чергу, з подальшим 

збільшенням ПТКВ, і рекрутменту, заснованими на покроковому збільшенні 

ДО під час регулярної механічної вентиляції при відсутності  протипоказань.  У 

пацієнтів з ГРДС з відкритим абдомінальним втручанням, інтраопераційна 

вентиляція повинна відповідати the ARDS network protocol, відповідно до яких 

вищий ПТКВ може бути корисний. 

Висновки. Потенціал протективної вентиляції в зниженні ПОЛУ добре 

відомий. Мета-аналізи, у які були включені всі можливі останні клінічні дані 

показують, що використання низьких ДО швидше за все більш важлива 

детермінанта для протективної вентиляції, ніж ПТКВ, рекрутмент або їх 

комбінація. Необхідні подальші дослідження для контролю інтраопераційною 

вентиляцією у пацієнтів з широким спектром хірургічних втручань. 

  


